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Évközi 14. vasárnap, B év 

Körmend, 2024. július 7. 

1. Hálásan köszönjük mindazoknak, akik az újmise munkáiban részt vettek. Hálás kö-

szönet, akik a templomot rendezték, takarították. Köszönet a díszítőknek, a díszka-

puk elkészítőinek, a szeretetvendégségben segítőknek. Köszönet az énekkarnak, a 

hangosításért, a sekrestyési szolgálatért. Köszönet a ministránsoknak, azoknak, akik 

süteményt hoztak az agapéra. 

2. Hálás köszönet mindazoknak, akik adakoztak az újmisés számára. Nagyon sokan, na-

gyon szép összeggel segítik az újmisés papi életének indulását. 

3. Pénteken az esti szentmise után csendes szentségimádási órát tartunk a plébánia-

templomban. 

4. Szombaton a plébániatemplomban az esti szentmise után fatimai engesztelést imád-

kozunk bűneinkért, és a bűnösök megtéréséért. 

A hét szentjei: 

Kedd: Zhao Rong Szent Ágoston és társai, a kínai vértanúk 

Csütörtök: Szent Benedek apát Európa fővédőszentje, ünnep 

Szombat: Szent Henrik császár 

Dr. Székely János megyéspüspök felhívása folyamatos szentségimádásra 

Kedves Testvérek! 

Az Úr Jézus arra tanít minket, hogy „szüntelenül kell imádkozni, és nem szabad 

belefáradni” (Lk 18,1). Azt mondta: „Kérjetek, és kaptok, keressetek és találtok, zör-

gessetek, és ajtót nyitnak nektek!” (Lk 11,9) Szent Pál pedig így bátorítja a Tesszalo-

nikában élő keresztényeket: „Imádkozzatok szüntelenül!” (1Tessz 5,17-18). E szünte-

len imára való felhívást szeretnénk életre váltani, amikor megszervezzük Egyházme-

gyénkben a folyamatos szentségimádást. Milyen jó lenne, ha Egyházmegyénkben 

minden nap minden percében a dicséret és a kérés szava szállna a Teremtő felé! Mi-

lyen sok áldást szerezhetnénk magunknak, szeretteinknek és Egyházunknak! Meny-

nyire fontos, hogy a sok lelkipásztori tevékenység mögött ott legyen az imádság arany 

fedezete! Mennyire fontos lenne átélnünk Isten közelségét, a vele való találkozást! 
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Egyházmegyénkben megszólítom a plébániákat, szerzetesrendeket, lelkiségi 

mozgalmakat és kisközösségeket, hogy csatlakozzanak a folyamatos szentségimádás-

hoz. 31 jelentkező imádkozó plébániára vagy közösségre van szükség! Azok a közös-

ségek, amelyek vállalják az imádságot, minden hónap ugyanazon napján 24 órán ke-

resztül biztosítják a folyamatos jelenlétet templomukban vagy kápolnájukban a hó-

dolatra kihelyezett Oltáriszentség előtt. 

Talán nem is szükséges mondanom, milyen nagy szükségünk van a békére, sze-

retetben élő családokra, nyitott szívű fiatalokra, papi hivatásokra és hűséges lelki-

pásztorokra. Meggyőződésem, hogy ezeket mind ki tudjuk imádkozni, ha sikeresen 

meg tudjuk szervezni Egyházmegyénkben a folyamatos szentségimádást. 

Kérem a lelkipásztorokat, a képviselőtestületeket, a plébániai közösségeket, a 

szerzetesi közösségeket és az Egyházmegye minden hívőjét, hogy plébánosukkal 

egyetértésben vállaljanak havi egy 24 órás szentségimádási napot, hogy Egyházme-

gyénkben soha ne hallgasson el a mi Urunk dicsérete, s elnyerhessük azon áldásokat, 

amelyeket az őt kérőknek tartogat! 

 

Szombathely, 2024. július 

János püspök 


